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wg rozdzielnika

WYJASNIENIA DO SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego ponizej 209 000 euro na zakup tdiek i wyposaienia
oddziatéw Wojewodzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie, nr sprawy: WSZ-EP-46/2017

W zwigzku ze zgtoszonymi przez uczestnika postepowania przetargowego zapytaniami
dotyczacymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. -
Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.), uprzejmie wyjasniamy:

Pakiet 1 — tozko szpitalne dla dorostych — 15 szt.
1. Czy Zamawiajacy dopusci toézko wyposaione w szczyty metalowe, lakierowane
proszkowo, tatwo odejmowane?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

2. Czy Zamawiajacy dopusci tézko wyposazone w szczyty ze stali nierdzewnej, fatwo
odejmowane?
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze, modyfikacje zapisow SIWZ w tym
zakresie Zamawiajgcy zamiesci na swojej stronie internetowej.

3. Czy Zamawiajacy dopusci t6zko wyposazone w szczyty wypetnione wysokiej jakosci
ptytg HPL o grubosci 6 mm?
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze, modyfikacje zapiséw SIWZ w tym
zakresie Zamawiajgcy zamiesci na swojej stronie internetowej.

4. Czy Zamawiajacy dopusci tézko wyposazone w barierki boczne lakierowane
proszkowo, wykonane z 4 profili stalowych okragtych, sktadane wzdtuz ramy leza?
Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze, modyfikacje zapiséw SIWZ w tym
zakresie Zamawiajgcy zamiesci na swojej stronie internetowej.

5. Czy Zamawiajacy dopusci t6zko wyposazone w barierki boczne zabezpieczajace
pacjenta na catej dtugosci leza wraz z dodatkowym protektorem umiejscowionym na
wysokosci tydek, z mozliwoscia demontazu, spetniajgce norme bezpieczerstwa EN
60601-2-527
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ
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Pakiet 2 — téiko szpitalne dla dzieci — 12 szt.

1.

3.

Czy Zamawiajgcy dopusci tézko wyposaione w szczyty metalowe, lakierowane
proszkowo, fatwo odejmowane?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajacy dopusci tézko wyposazone w szczyty ze stali nierdzewnej, tatwo
odejmowane?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze, modyfikacje zapisow SIWZ w tym
zakresie Zamawiajgcy zamiesci na swojej stronie internetowej.

Czy Zamawiajgcy dopusci t6zko wyposazone w szczyty wypetnione wysokiej jakosci
ptyta HPL o grubosci 6 mm?

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze, modyfikacje zapisow SIWZ w tym
zakresie Zamawiajacy zamiesci na swojej stronie internetowej.

Czy Zamawiajacy dopusci tézko wyposaione w barierki boczne lakierowane
proszkowo, wykonane z 4 profili stalowych okraglych, sktadane wzdtuz ramy leza?
Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze, modyfikacje zapiséw SIWZ w tym
zakresie Zamawiajgcy zamiesci na swojej stronie internetowej.

Pakiet 3 —tézko sterowane elektrycznie — 4 szt.

1.

Czy Zamawiajacy dopusci 16zko 2z regulacja wysokosci leza w zakresie od 365 do 815
mm?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajacy dopusci t6zko wyposaione w szczyty wypetnione wysokiej jakosci
ptytq HPL o grubosci 6 mm?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajacy dopusci téiko z elektryczng regulacja oparcia plecow 0-78°?
Odpowiedz: Zgodnie z SIW2

Czy Zamawiajacy dopusci tdzko z elektryczna regulacja segmentu uda 0-34°7
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajacy dopusci tézko z regulacja wysokosci leza w zakresie od 350 do 740
mm?
Odpowied#: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajacy dopusci fozko wyposazone w barierki boczne, w catosci, stanowigce
jednolity element, bez miejsc taczenia bedacych miejscami gnieidzenia sig brudu
oraz bedacych potencjalnym ogniskiem infekcji, wykonane z tworzywa z kolorowymi
wklejkami, podwdjne, dzielone, lekko opuszczane i podnoszone przy uiyciu jednej
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reki, poruszajace sie wraz z segmentami leza, chronigce pacjenta na catej dtugosciiw
kazdej pozycji?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajgcy dopusci tézko wyposaione w szczyty w catosci, stanowigce
jednolity odlew, bez miejsc taczenia bedgcych miejscami gniezdienia sie brudu oraz
bedacych potencjalnym ogniskiem infekcji, wykonane z tworzywa z kolorowymi
wklejkami?

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Pakiet 4 —t6zko niemowlece — 4 szt.

1.

Czy Zamawiajacy dopusci tozko sktadajace sie z leza podpartego w 8 punktach,
szczytow, poreczy bocznych i 4 kot w podstawie?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajacy dopusci tdzko o szerokosci catkowitej 670 mm?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajacy dopusci t6zko o dtugosci catkowitej 1370 mm?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajacy dopusci t6zko o wysokosci catkowitej 1550 mm?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajacy dopusci t6zko z regulacjg wysokosci leza w zakresie od 740 do 1060
mm?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajqcy dopusci t6zko z lezem o wymiarach 1100 x 550 mm?
OdpowiedZ: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajacy dopusci 16zko wyposaione w porecze boczne ktére po opuszczeniu
zapewniaja dostep do lezacego pacjenta z bokow téika?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajacy dopusci t6zko z lezem wypetnionym profilowanymi, metalowymi,
lakierowanymi lamelami, z krawgdziami zaokraglonymi do dotu, rozmieszczonymi w
lezu stosownie do nacisku ciata pacjenta, leze umozliwiajace przeprowadzenie
reanimacji, dajace dobre wsparcie dla materaca, fatwymi w dezynfekcji, odpornymi
na rozwdj mikroorganizmow, bezpiecznymi dla pacjenta?

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajacy dopusci t62ko o szerokosci catkowitej 820 mm?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ
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10. Czy Zamawiajacy dopusci tézko o dtugosci catkowitej 1670 mm?

11.

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajacy dopusci tozko z lezem o wymiarach 1400 x 700 mm?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

12.Czy Zamawiajacy dopusci t6zko o konstrukcji podstawy niewymagajacej

zastosowanie tworzywowej ostony podwozia, wyposazona w kosz na rzeczy
pacjenta?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Pakiet 14 — Wozek do transportu pacjentow otylych — 2 szt.
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Czy Zamawiajacy dopusci wozek z regulacjg wysokosci leza w zakresie od 610 do 990
mm?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajacy dopusci wozek o szerokosci catkowitej wraz z poreczami
bocznymi870 mm?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajacy dopusci wozek z regulacjg wysokosci leza w zakresie od 510 do 890
mm?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajacy dopusci wozek z regulacja pozycji Trendelenburga i anty-
Trendelenburga realizowang przy pomocy sprezyn gazowych obstugiwanych
pedatem noznym umiejscowionym w podwoziu od strony nég pacjenta?
Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza powyisze, modyfikacje zapiséw SIWZ w tym
zakresie Zamawiajgcy zamiesci na swojej stronie internetowej.

Czy Zamawiajacy dopusci wozek z regulacjg pozycji Trendelenburga 12°?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ
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